- Przekroje poprzeczne wykonano w celu obliczenia robét ziemnych

Nazwa i adres obiektu budowlanego:

Przebudowa drogi powiatowej Nr 4229W Wegrow - Ruchna

(wojewbdztwo mazowieckie, powiat wegrowski, miasto Wegréw, gmina
Liw, droga powiatowa Nr 4229W km 1+303 + km 2+629)

Tytut rysunku: .
Przekroje poprzeczne

Inwestor: Zarzad Powiatu Wegrowskiego

07-100 Wegréw RyS .5

ul. Przemystowa 5

Projektant:

mgr inZ. Dariusz Zbieé Skala: 1:100/100
upr. bud. nr MAZ/0017/POOD/10

do proj ia bez iczer’ w spec i drog .

MAZ/BD/0576/10 Branza: Drogowa

Stadium: PW

Data: Czerwiec 2022 .
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